

提高政治站位 把握重点关键

郸城县召开党史学习教育动员部署大会

本报讯 (记者 徐松 通讯员 李锦辉) 3月15日,郸城县党史学习教育动员部署大会召开,深入学习贯彻党中央和省委、市委党史学习教育动员部署大会精神,安排部署全县党史学习教育工作,引导全县广大党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,做到学党史、悟思想、办实事、开新局,奋力开启全面建设社会主义现代化郸城新征程。市人大常委会副主任、县委书记罗文阁出席会议并讲话,县领导李全林、王献超、李建军、王伟、常青、吴青锋、马超、胡友涛、薛燕、谢超、蒋磊等参加会议。

罗文阁要求,要把握重点关键,高

标准高质量开展党史学习教育。要在学史明理中感悟思想伟力、增强政治自觉;在学史增信中坚定理想信念、筑牢信仰之基;在学史崇德中赓续历史精神、厚植为民情怀;在学史力行中发扬奋斗精神、激发干事热情。

罗文阁强调,要加强组织领导,为党史学习教育开展提供坚强保证。全县各级党委(党组)要把开展党史学习教育作为党内政治生活中的一件大事,扛牢政治责任,加强政治引领,突出领导带头,做到统筹兼顾,确保各项工作取

得扎实成效。

罗文阁最后强调,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,扎实开展好党史学习教育,奋力谱写全面建设社会主义现代化郸城新篇章,以优异成绩庆祝建党100周年。

县委副书记王献超主持会议,并就抓好会议贯彻落实提出意见和要求。

罗文阁李全林率四个班子领导开展春季义务植树活动



草长莺飞,春回大地。3月12日,在第43个植树节之际,市人大会副主任、县委书记罗文阁,县长李全林带领县四个班子领导及副处级以上领导干部,来到洺河生态水系义务植树基地,带头参加义务植树活动。本次活动共栽植金叶复叶槭、法桐、柳树、大叶女贞、红叶石楠、海棠、金叶榆、紫薇、白蜡等树种4000余株,面积200余亩。

记者徐松 通讯员陈昊陆 摄

扎实做好农村人居环境整治暨春季农业生产工作

本报讯 (记者 徐松 通讯员 李涛) 3月10日,县农村人居环境整治暨春季农业生产工作会议召开。县长李全林出席会议并讲话,县委副书记王献超主持会议,县领导王彪、陈强、李素梅等参加会议。

李全林指出,全县各级各单位要提高政治站位,深化思想认识,切实增强

做好农业农村工作的责任感和紧迫感,把思想和行动统一到中央和省市要求上来,确保各项政策措施落到实处、各项目标任务圆满完成。

李全林强调,要突出重点,加强统筹,稳步推进各项工作。要坚定不移巩固拓展脱贫攻坚成果,加强对脱贫不稳定户、边缘易致贫户的监测和帮扶,

精心组织开展春季农业生产,加强农资市场整治和监管,确保农民用上放心农资。

李全林强调,要完善机制,狠抓落实,确保各项工作取得实效。要建立健全责任传导机制,建立多元投入机制,建立常态化督查机制,确保各项工作再上新台阶。

会前,与会同志共同观看了全县农村人居环境整治工作专题片。

全县宣传思想文化工作会议召开

吴青锋出席会议。

吴青锋指出,过去一年,全县宣传思想文化战线在县委坚强领导下,在大考中交上了一份合格答卷。

就做好2021年全县宣传思想文化

工作,吴青锋要求,要突出思想引领,深化理论武装;坚持底线思维,把牢意识形态;突出工作主线,聚焦主题宣传;坚持团结奋进,营造与论强势;建强网络阵地,提升治网能力;深化

文明创建,引领时代新风;激发文化活力,促进文艺繁荣;加强政治建设,锻造过硬队伍;以优异成绩庆祝建党100周年。

企业产业园建设跑出“加速度”

本报讯 (记者 徐松 通讯员 赵圆圆) 3月18日,县企业产业园内机器轰鸣、工人来回穿插施工,井然有序之中又显得格外繁忙。伴随现场最后一台打桩机轰鸣声停止,县企业会展中心项目桩基工程全部顺利完成,标志着该项目由地下转为地上施工,项目建设跑出了“加速度”。

县高新区企业会展中心项目是央企中国一冶继郸城县■河生态水系治理项目后承接的又一重点项目。该项目位

于工业大道与科技大道交会处,总建筑面积28500平方米,其中电子商务会展中心主场馆建筑面积13500平方米。项目主要由一栋伞形围绕的三层钢结构场馆及附属广场等配套设施组成,基础采用钻孔灌注桩加承台形式。

项目建设后,将作为郸城县企业产品展示窗口和交易平台,为外来先进企业技术引进提供保障,也为当地企业文化传播创造条件。企业制造业作为郸城

县新型重点产业,该产业的兴起将让全县老百姓钱袋子“鼓起来”。

自项目开工以来,项目部严格部署各种赶工措施,秉承“一天也不耽误,一天也不懈怠”的中冶精神,以高效严谨、精细务实的工作作风,建立长效完备的安全管理机制,积极响应公司及县政府要求,在做好疫情防控,确保安全、质量、环保前提下,抢抓施工进度。为满足施工要求,施工现场配置人员、机械24

小时不间断作业,建筑材料提前备料至现场,管理人员主动放弃春节假期休息时间,日夜轮流坚守,不敢有一丝懈怠。经过近半个月日夜奋战,153根桩基约2000立方米混凝土全部浇筑完成。

据悉,中国伞业产业园会展中心计划在100天内完成。

中国一冶历经三年努力,让曾经

黑臭的■河两岸变成人人称赞的街

头游园,有碧水也有蓝天。

县农机局组织农机普查工作

查工作领导小组,出台农机普查实施方案,抽调15名业务骨干组成5个核查小组,县乡村三级同步,确保按时完成工作。

加大宣传力度。农机普查工作量大面广,需要广大农机手共同参与和配合,县农机局充分利用多种宣传媒介和手段,向社会各界广泛宣传农机普查的目的和意义,为农机普查营造良好的工

作氛围。

明确普查重点。此次普查重点为大中型拖拉机、小麦玉米联合收割机、花生收获机等主要农业机械,查清机具数量、动力结构、技术状态、分布情况,掌握全县农机化发展现状和趋势,更好地落实国家农机购置补贴政策,为服务现代农业提供决策依据。

优化普查方案。该局统一制作农机

普查登记指南和农机普查登记表,以行政村为单位,组织人员入户登记,由信息员按照登记指南填写登记表、签字盖章,并上报乡镇政府。县农机局核查小组人员逐乡镇进行信息收集、抽样核实、数据汇总,确保普查材料真实性和准确性。

罗文阁主持召开 县委常委(扩大)会议

整治有序开展。

会议要求,关于贯彻落实四届市委第十四轮巡察动员会议精神,要突出政治巡察,推进全县巡察工作走深走实。要聚焦主业主责,强化整改落实。要强化结果运用,加大巡察整改问责力度。

会议要求,关于宣传思想工作,全县各级各部门要提高政治高位,持续强化理论武装、压实意识形态工作责任、统筹抓好各方面宣传工作,为全县经济社会高质量发展营造良好舆论氛围,以优异成绩庆祝建党100周年。

会议要求,关于项目建设、招商引资工作,要高度重视,围绕主导产业、农业产业化,严格把关,加大招商、选商力度,切实增强服务意识,持续优化营商环境,全力帮助企业解决问题。要强化组织领导,严格监督检查抓落实。

会议要求,关于政法队伍教育整顿工作,要深刻认识开展政法队伍教育整顿的重大意义,把握任务要求,弘扬英模精神,抓牢关键环节,确保政法队伍教育整顿各项任务落到实处。

会议要求,关于组织工作,全县组织系统要深入推进建设组织工作高质量发展,确保中央和省委、市委精神在郸城落地、落细、落实。要抓好换届工作,以正确用人导向引领干事创业导向,确保换出精气神、换出战斗力、换出新气象。

部署推进政法队伍 教育整顿工作

本报讯 (记者 徐松 通讯员 徐启领) 3月11日上午,县政法队伍教育整顿动员部署会议召开,深入贯彻落实习近平法治思想和全省、全市政法队伍教育整顿工作动员部署会议精神,对全县政法队伍教育整顿工作进行全面部署。市人大会副主任、县委书记罗文阁出席会议并讲话,省教育整顿第16驻点指导组副组长倪玉联、市委政法委副书记苑全成等到会指导,县领导王献超、吴青锋、谢超、蒋磊、陈凤祥,县法院院长王洪彬,县检察院代检察长陆智明参加会议。

罗文阁指出,要提高政治站位,深刻认识开展政法队伍教育整顿的重大意义,切实把思想和行动统一到党中央部署和省委、市委要求上来,坚决打好“刀刃向内”攻坚战。

罗文阁强调,要紧盯目标任务,推动政法队伍教育整顿高质量开展。

县委常委、政法委书记谢超主持会议,并就抓好会议贯彻落实提出意见和要求。

确保全县安全生产形势持续稳定

本报讯 (记者 徐松 通讯员 李涛) 3月17日,县安全生产警示教育大会召开,贯彻落实中央和省市关于安全生产工作部署要求,进一步分析形势,强化措施,压实责任,确保全县安全生产形势持续稳定。县长李全林主持会议并讲话,县委副书记、常务副县长胡友涛,县政府党组成员、办公室主任贾培民等参加会议。

李全林指出,要增强忧患意识,切实把思想和行动统一到中央和省市决策部署上来,始终保持清醒头脑,以如履薄冰、如临深渊的心态,牢固树立安全发展理念,真正使隐患排查

整治常态化、规范化、制度化,使安全生产成为一种自觉、一种习惯,确保人民群众生命财产安全。

李全林强调,要强化措施,绷紧安全之弦。要坚持隐患排查常态化,坚持整改落实标准化,坚持宣传教育经常化,持续提升广大从业人员、机关干部、居民群众的安全意识。

李全林强调,要履职尽责,狠抓工作落实。各级各部门真正把安全生产抓在手上、放在心上,把安全生产责任、制度和措施落实落细。

胡友涛就全面做好安全生产工作进行安排部署。

汲水乡喜获 “河南省绿化模范乡镇”

本报讯 (记者 徐松 通讯员 杨卫杰) 近日,从省国土绿化委员会传来喜讯,汲水乡荣获“河南省绿化模范乡镇”,全市9个乡镇获此殊荣,汲水乡荣登榜首。

近年来,该乡牢固树立社会主义生态文明观,聚全乡之力,切实抓好国土绿化工作,呈现出点、片、网、带有机结合的良好局面。

建立科学指挥体系。成立国土绿化工作指挥部和5个战区指挥部。指挥部下设办公室,抽调27名素质高、责任心强的乡干部固定到村,形成上下联动、多方互动、齐抓共管的组织系统和操作体系。

层层夯实责任。将造林绿化纳入村级目标管理,建立班子成员包片,乡干部包村、村干部包路段的责任体系,实行网格化管理,责任到人。

全民动员参与。全乡群众、乡贤

捐资46万元,用于购买苗木和租用机械,组建27支志愿植树队伍参加义务劳动2.6万人次。

科学规划造林。采取统一规划、统一苗木,科学规划、分步实施。按照“一村一品、一路一景”工作思路,筛选出14个基础好的行政村整村推进,以点带面,示范带动。2020年以来,高标准开挖沟渠8公里,培护路肩172公里,累计投资189万元,新植树木6.5万株,新建农田林网2.3万亩,实现“林成网、田成方、沟相连、路相通、旱能浇、涝能排”绿化生态良田的华丽蜕变。

加强苗木管理。成立27人的专业护林队伍,实现种植和管护两手抓,达到春有花、夏有荫、秋有果、冬有叶的效果。2021年春季,新规划4条主路,新培护路肩112公里,新栽树木4.8万棵。